COMMENT SE CALCULENT LES SCORES AU BRIDGE ?

Je propose 5 exemples vécus le vendredi 12 janvier 2018. Vous trouverez les fiches ambulantes et leur

exploitation ci apres et les scores correspondants

DONNE 3 : On ajoué des P en E/O ou des C en N/S. 4 C ne peuvent jamais gagner en E/O si c’est bien
défendu, mais a la table présidentielle, on perd ses moyens et on peut mal défendre. C’est ce qui est arrivé.
4 P, voire 5 P gagnent toujours en E/O, et certains ont mordu la poussiére en contrant 5P réalisés « = » ou

« +1 » : score maximum d’E/O avec 1050.

Sur cette donne, il y a toujours 5 P en EO. On peut accepter de chuter 6 C. « 6 C* - 3 » donne 500 aux

Y r P
Y L) T 6 49104
SV DATE : f{i,/;/

4 o AV 543 DONNEN': >
:5 2 & DONNEUR: S

VULNERABILITE :

v DY 9743 £0

0 = e

= § |Elalalal
5 =  |5lzt5asn O
= a. O =9 L oc v

NS |EO FAR NS (EO
12| P UC|S xl 2l Upo
2l )M el s [80] . [
3| A AL |SeES 10k ey So
A FA kel S [ ST-4| |8
SIME (AL 5c| S I%T1-2 A00
6l sUR|s®T gluci4d] Hos
TIE 3 Bl < RK-2 e
8149 | b |5¢c|5 6T 4 28
9112 | _:P* O e == 750
10|4114 5¢| 6 [+T|-2| Hoo
11| \o |\l 1€ |7 =
SIS 1 P

adversaires qui marquent. Gare a celui qui
fera « -4 ». Il donnera 800.

Accepter de chuter pour éviter le « 0 ». Pas
simple a assimiler, ni a réaliser.

Que donnent les scores en application du
tableau donné ci dessus :

Jouée 12 fois, les notes diminuent de
100/11 :9.09 par rang

Sans conteste, en ligne 2, NS obtient 100 %
Enlignes 3,4, 8,11 & 12 : 5 paires font le
deuxieéme score pour NS et se partagent
72.72 % justifiés ci dessous :

Ces 5 ex-aequo obtiennent chacun (90.90 +
81.82+72.73+63.64+54.54)/5=72.73%
La note suivante de 36.36 % concerne les
lignes 1, 5, 10 : (45.45 + 36.36 + 27.27)/3
La note suivante est 18.18 : une fois

Puis 9.09 : une fois

Enfin O : une fois pour NS qui donne 1050 en
ligne 6

NS EO

36.36 % 63.64% :
100 % 0%
72.73 % 27.27 %
72.73 % 27.27 %
36.36 % 63.64%
0% 100 %
18.18 % 81.82 %
72.73 % 27.27 %
9.09 % 90.91 %
36.36 % 63.64%
72.73 % 27.27 %
72.73 % 27.27 %



DONNE 7

La paire 16 n’a pas tremblé devant le Président et lui a infligé une mauvaise note (4.55%). Comme quoi, il
suffit de rester concentré sur I'objectif : faire le meilleur.
Ici, on joue des C, des P et des SA . E/O a I'avantage des P qui gagnent au niveau de 3 dans tous les cas bien

négociés

Quand on joue les P, on fait un bon score. Quand on laisse jouer les C, on fait un mauvais score. S’aventurer
a SA est dangereux pour les deux camps.
Une seule table chute les P. Il devait y avoir un effet d’assoupissement de la part du joueur E de la table 10.
C’est juste avant la pause. Hypoglycémie, probablement. Vite un chocolat, Madame Agnielle.
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95.45 % en lignes 3 & 7

(100 +90.09)/2 =95.45 %

77.27 % en lignes 1, 2,

(81.82 +72.72)/2=77.27%

59.09 % en lignes 9, 12

(63.64 + 54.54)/2 =59.09 %

31.82 % enlignes 5, 6, 10, 11
(45.45 + 36.36 + 27.27 + 18.18)/ 4
4,55 % en lignes 4 & 8 qui se partagent la
lanterne rouge

(9.09 + 0)/2 = 4.55 %

NS EO
77.27 % 22.72%
77.27 % 22.72%
95.45% 4.55 %
4.55 % 95.45 %
31.82 % 68.18 %
31.82 % 68.18 %
95.45 % 4.55 %
4.55 % 95.45 %
59.09 % 40.91 %
31.82 % 68.18 %
31.82 % 68.18 %

59.09 % 40.91 %



Donne 16

Encore une lutte entre EO et NS. NS gagne 3P. EO gagne 3 SA introuvable. A ma table, sur ouverture de 1
SA en O, N a posé 2P de maniére téméraire, voire effrontée. 6 P a la dame. Sud a prolongé le barrage quand
on a reparlé pour mettre 2 SA en EO. Personne ne pose 3 SA. Il n’y a que 23 points en EO. Et pourtant, on
gagne toujours 2 SA + 1 aprés entame P, sauf une table qui a mal négocié le contrat.
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Vous en voulez encore. En voici deux derniéeres :

Les lignes NS qui marquent 140 sont
premiéres (1,6 & 12)

Elles sont au nombre de trois.

Elles se partagent les trois premiers
scores pour une moyenne de 90.9 % :
« UN TOP PARTAGE »

Puis on récompense la ligne 9 avec
72.72 %

Ensuite, le score suivant est la ligne 8
avec 63.64 %

Enfin, la lanterne rouge concerne 7
paires en lignes 2, 3,4,5,7,10 & 11

Qui obtiennent la moyenne de cette
place de dernier partagé par beaucoup
de monde soit 27.27 % pour chacun.

Ce que I'on appelle « UNE BULLE
PARTAGEE »



La donne 17 et son gribouillage maison. Soyez attentifs en instruisant les diagrammes. Pensez aux suivants
qui vont les lire et s’empresser de chercher : « qui est ce Sud N° 9 ? quel cochon ! »
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Vous commencez a savoir décrypter.

NS gagne « 150 » en ligne 4, 7,9 & 12 pour
la note de 86.36 %

NS gagne « 120 » en ligne 3, 8, 11 pour la
note de « 54.55% »

NS gagne 100 en ligne 5 pour la note de
« 36.36%

NS gagne 90 en ligne 10 pour la note de
27.27 %

NS gagne 50 en ligne 6 pour la note de
18.18%

NS donne 50 en ligne 1 pour la note de 9.09
%

Enfin, NS donne 110 en ligne 2 pour la note
de 0.

Et pas de chance, avec Yvette, nous
encaissons ce mauvais coup qui pesera lourd
au moment du classement final

Tout le mode ou presque joue SA en NS.
semble que I'on puisse faire facilement 1SA
+ 2, mais le diagramme « sale » ne permet
pas de I'affirmer.

Nous avons laissé jouer 2C, ce qui donne la
plus mauvaise note. De plus, nous avons mal
défendu. Bref, c’est nul



Enfin, dernier exemple, donne 35 ol tout le monde marque en EO.
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Personne ne demande le chelem,
mais beaucoup font 4P + 2

Deux paires jouent a SA alors
méme qu’il y a un FIT pique
trouvé rapidement apres une
séquence :

P-P-P-1T
1P-P-P-25A
3K-P-P-3P
4P-P-P-P

Est ouvre d’1 T et entend 1 P qui
promet au moins 4 cartes a P.

Il répond 2SA pour préciser la
valeur de sa main réguliere (18
points).

Ouest répond 3K qui indique 5
cartes a P et 4 cartes a K.

Mais certains pourraient
répondre 3T (relais qui veut dire
j’ai 5 cartes a pique).

D’autres pourraient repartir en
Texas avec 3 C:j'ai 5 cartes a
pique)

Il faut alors alerter ce genre
d’enchere (a I'exception de 3 K
qui est tout a fait naturel).

Est répond 3 Piques : j'ai 3 cartes
a pique.

Ouest conclut a 4 piques.

Certes Ouest a 10 points H et 12
points HS, mais (10 ou 12 + 18 =
maximum 30) ne contréle ni
tréfle, ni carreau.

Alors, apres avoir entendu 3P, il
n’a pas vraiment d’autre enchére
sage que 4 P, et tant piss’ily a le
chelem.

Le chelem sera sur table si le déclarant garde le R ou le 10 de pique pour couper maitre un carreau.
On donnera I’As de tréfle pour encaisser les 12 autres levées.

Dans ce cas de figure, les lignes 3, 5, 7, 9, 10 obtiennent la note de 18.18 % et n’y peuvent rien

Les lignes 1, 2, 4, obtiennent 54.55 % : OUF : EO a mal négocié son contrat

La ligne 6 obtient 63.64 % : SUPER, ils jouent les SA

La ligne 11 obtient : 81.82 % : SUPER, ils jouent les SA
La ligne 8 obtient 90.91% : GENIAL, ils ne trouvent pas la manche
La ligne 12 obtient 100 % : défense phénoménale : Sud joue et chute 4C pour obtenir le TOP INTEGRAL



